

三十而立 智赢未来

高新区第一届全民运动会落幕



本报讯 10月27日,郑州高新区第一届全民运动会在八一中学圆满落幕。

据了解,本届运动会是继4月29日“2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛”、5月13日“郑州高新区2018全民健身厚德健步走”活动之后,郑州高新区举办的又一次意义重大的体育盛会。此次活动于10月14日正式开赛,是高新区有史以来举办的规模最

大、项目最多、历时时间最长的一次综合性体育盛会,设有篮球、足球、羽毛球、乒乓球、象棋、拔河六大项目比赛和“九宫格射门”“趣味投球”“奋斗的小鸟”等十大趣味类项目。运动会分机关组、企业组和社区(村)居民组,共53支代表队、3500名运动员参赛,本届运动会极大满足了不同年龄人群的健身需求,真正成为辖区群众的“运动嘉年华”。

经过紧张激烈的角逐,河南工业大学、郑州瑞信房地产开发有限公司、沟赵办事处紫锦社区三支代表队分获篮球项目机关事业单位组、企业组、居民组冠军;沟赵办事处荣获足球项目比赛机关事业单位组冠军,中国石化润滑油有限公司郑州分公司荣获企业、居民组冠军。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 文/图

一场特色运动会 让环卫工快乐过节



本报讯“加油、加油……”10月24日,郑州美术馆广场内“橙蓝军团”交战正酣,加油声此起彼伏,欢声笑语不绝于耳。原来是高新区市政正在举行环保环卫工人趣味运动会。记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 文/图



高新区举办“红色文艺轻骑兵”文艺汇演

本报讯 10月27日,郑州高新区“红色文艺轻骑兵”文艺汇演在枫杨办事处公园茂广场正式拉开帷幕。

当天演出小分队共带来了10个文艺节目,戏曲小品、魔术、舞蹈、独唱、川剧变脸、模特队等轮番上阵,现场笑声连连、掌声不断。整场演出以开场舞蹈《花开的季节》拉开了序幕,女声独唱《祖国,你好!》唱出了中华儿女对祖国满满的祝福,舞蹈《采薇舞》舞姿优美,观众赞不绝口,川剧变脸和魔术把演出推向高潮,赢得现场社区居民阵阵掌声。

“精彩的演出送到了我们家门口,这些文艺节目仿佛让我们回到了年轻的时代,希望这样的活动越办越多、越办越好。”社区居民高兴地说道。

据高新区社会事业局文化旅游科科长朱小辉介绍,此次活



动是高新区“红色文艺轻骑兵”进社区文艺汇演的首演,将连续演出5天,陆续在枫杨办事处公园茂广场、石佛办事处通和社区、梧桐办事处玉兰街社区、沟

赵办事处紫锦社区、双桥办事处沟赵小区共进行10场演出,为辖区居民带来红色文化盛宴,丰富群众文化生活。记者 孙庆辉 方宝岭 文/图

趣味运动会为节日添彩

据高新环保科技有限公司负责人蒋海慧介绍:“10月26日是河南省第21个环卫节。以往,节假日大家都会选择出去玩或吃一顿好的,此次我们环卫工的节日就不一样了。除了上周的技术比武大赛,今天的趣味运动会也是环卫工人

庆祝自己节日的一个项目。”据了解,高新市政有环保、环卫、绿化工人3000余人,报名参加运动会的有1000多人。运动会分上下午两场进行,有竞技类和趣味类项目。运动员在不耽误本职工作的前提下分批参赛。

三轮车S弯赚足了人气

竞技区首先进行的是三轮车S弯。在工友们的助威声中,只见三辆三轮环卫车齐头并进,拐弯、绕桩、调头,不仅要拼速度,还有比技巧。最终,比赛评选出了一、二、三名。跳绳比赛同样精彩,一个环卫女工用反方向跳和正跳的选手比起来。在

游戏区,一位年近六旬的环卫老大爷正在钓鱼:“这回要钓个螃蟹上来!”引得围观的工人哈哈大笑。不少女性环卫工人选择了跳棋比赛,慢条斯理、温尔文雅,而男性环卫工人主场的象棋、军棋对弈,杀他个片甲不留。投飞镖、套圈场地也围满了人。

爱心企业为运动会送“福利”

趣味运动会现场专门开辟出了一块餐饮区,摆摊的是高新区爱心企业金福楼餐饮。包子、糖糕、麻团、点心、水果一应俱全,豆浆和饮用水也随时随地为运动员补充“给养”。金福楼餐饮总经理时丽琴告诉记者:“如今,高新区环境越来越美,这

都离不开环卫工人每日辛勤地劳作,我们一直想为环卫工人做点实事。听说高新市政要举办这场运动会,金福楼就专门来“请客”了。”除了活动现场提供的餐点外,金福楼还在抽奖环节提供了充值卡、煎烧黄河大鲤鱼券、金福招牌卤面券等福利。

